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 г. Киев, Международный выставочный центр, Броварской проспект, 15
Успешно переступив 10-летний рубеж,  «Свадьба. Семейный Вернисаж. Мир Моды» смогла завоевать признание у многочисленной аудитории специалистов и стать знаковым событием в Украине, отражающим новые тенденции свадебной и вечерней моды, уровень развития рынка свадебных услуг. Статус самого авторитетного и популярного свадебного выставочного проекта страны обязывает организаторов постоянно повышать стандарты своей работы по представительскому составу участников, насыщенности экспозиции, численности посетителей. Ежегодно выставка обеспечивает оптовых и розничных покупателей Украины, стран СНГ, зарубежья разнообразным ассортиментом качественной продукции для свадебных торжеств и рассчитана на  широкий круг потребителей различного  уровня доходов и  покупательной способности. 

 Анализируя высокий профессиональный потенциал большинства  отечественных экспонентов, а также постоянно растущий интерес к выставке зарубежных компаний, занятых в сфере разработки, производства и реализации свадебных товаров и услуг, мы можем утверждать, что  «Свадьба. Семейный Вернисаж. Мир Моды» выходит на новый виток своего развития. Геополитические преимущества нашей страны, интегрирующей европейские ценности, развитая инфраструктура Международного выставочного центра, устойчивый имидж самой масштабной свадебной выставки  в Украине предполагают  создание на нашей площадке эффективно действующего выставочного моста  между Востоком и Западом для взаимодействия между непосредственными участниками рынка -  профессиональными сообществами отечественной и европейской свадебной индустрии.  
C 7 по 10 апреля 2011 года на выставочной площадке организатора, Международного выставочного центра (Броварской пр-т, 15, ст. метро «Левобережная»), состоялась ХІ Международная специализированная выставка «Свадьба. Семейный Вернисаж. Мир Моды». В этом году  выставка превзошла показатели прошлых лет по объему выставочных площадей, числу компаний-участниц и количеству посетителей. Специалисты, многочисленные посетители могли ознакомиться с новинками свадебной и вечерней моды, эксклюзивными услугами организаторов праздников, свадебных агентств, фото- и видеостудий, авторскими изделиями ручной работы, салонов красоты, мастеров-флористов, дизайнеров интерьера, рестораторов, кондитеров, транспортных компаний. Широкий спектр товаров и услуг  для подготовки свадебного торжества  представляли 166 фирм и компаний на выставочной площади около 3 000 кв.м. 

Свадебные салоны, производители и официальные дистрибьюторы свадебных и вечерних платьев ознакомили гостей выставки с последними разработками отечественных дизайнеров, новинками европейской моды. Высокий уровень стендовой презентации продемонстрировала группа компаний - голландская фирма «Modeca Group», один из европейских лидеров по производству свадебных и вечерних платьев, а также «Грикон» и «WESTA trading». На подиуме оригинально оформленного стенда модели представляли изысканность и романтичность стилей свадебных и вечерних туалетов из Голландии. 

Торговые марки  и уже известные бренды представили   украинские и зарубежные компании, среди которых «Maxima тм», «Инта», «Медовый Месяц», Модный дом «Юнона», «Натали-Мода», «Интерстиль», «Divina Sposa Paris», «Slanovskiy», «Веренея», «Юлита», «Гранд Ажур», «Модно!» «Только Ты», «Love Story tm», «Салон Виктории Максимчук», «Амалия», «Ванильное Небо», «Calanthe тм» (Германия) и др.

Одним из ярчайших событий выставки был шоу-показ «Волшебный образ невесты» - дефиле свадебных и вечерних нарядов. Последние тенденции свадебной и вечерней моды 2011 года гостям выставки представили ведущие  свадебные салоны и авторские студии - компания «Моdeca» (Голландия), «Грикон», «WESTA trading», «Натали-Мода», «Салон Виктории Максимчук», «Веренея». 
Комплекс услуг от «А» до «Я»  по организации и проведению свадебного торжества на высоком профессиональном уровне демонстрировали творческие мастерские, студии праздников и свадебные агентства (studio – impressive павла коронина, «Alex’s Disco-Center», Event-студія Михаила Горяйнова, «Гуляй душа», «Шоу-Побери», «Elite», «sky studio», «Tangо», «Город Праздника», Арт-студия «Зеркало», «ретро бум», «Honey Day», «Iventis», Аура и многие другие. 
Декор свадебного интерьера с использованием цветов, тканевых драпировок, бантов, лент, всевозможных аксессуаров, свечей, а также букеты и бутоньерки представляли  декораторы и флористы Дизайн-студии «Акварель», «Студии РА», «Манго-Арт», «Dream of the Day», «Exotic Flower», «Флоракс», «Цветомания», «МаШер», «Комфорта».
Примечательно, что в этом году расширилась экспозиция, представляющая свадебные фото- и видеостудии.
Среди них - креативная «Dеdkoff Production Studio», «Фотостудия Игоря Земана», «16 on 9», «Крик Фото», «LaedomStudio», «Orlinsky», «Dream Life Studio», «Hatuna Art — Studio», «Premier Production Studio», «PV Studio», «FA Studio», «Sunrise», «Taras-Studio», «Twonames», «Койот», «Марка», «Мельница», «Фотофабрика», «Локомотив», «Атлантис», «Videolab.com.ua», «Левчук-фильм - Продакшн студия», «Perfect Moments», «Cами СеБЕСТудия», а также  Вольников Владимир, Юнык Вадим, Голуб Юрий, Хрущ Виктор, Ханов Вадим и др. 

· Конкурс Свадебной Фотографии, дающий стимул быть лучшим мастером свадебной фотосъемки, сплотил на выставке профессионалов.

В состоявшемся конкурсе свое мастерство продемонстрировали свадебные фотографы из разных городов Украины.

По оценкам авторитетного жюри конкурса:

 -  членов Ассоциации свадебных фотографов Украины (Владимир Шурубура (г. Львов), Владимир Щурко (г. Львов), Дан Хечо (г. Киев), Игорь Земан (г. Киев), Дмитрий Яновский (г. Киев), Игорь Тимофийчук (г. Черновцы) 
- членов Национального союза фотохудожников Украины (Николай Иващенко – председатель правления НСФХУ, Роман Мыхайлюк, Евгений Зубенко – главный редактор журнала Photographer)
-  Dedkoff Production Studio - партнера выставки, победителя международных конкурсов - (Максим и Данила Дедковы)

а также, учитывая результаты голосования он-лайн и во время работы выставки  победителями конкурса были названы свадебные фотографы:
-  Орлинский Руслан (он-лайн голосование -1-ый этап)
-  Слава Крик (голосование на выставке – 2-ой этап)

Организаторы ежегодно проводят конкурс, надеясь, таким образом, привлечь к участию как можно большее количество высококвалифицированных специалистов, способных продемонстрировать высокий уровень профессионализма и хороший вкус. Нам всегда интересно открывать новые имена, замечать растущий уровень мастерства участников конкурса с одной стороны, а с другой стороны – наблюдать серьезную  заинтересованность к этому событию сообщества профессиональных фотографов и многочисленной аудитории посетителей.

· Конкурс Свадебного и Вечернего стиля
состоялся  в рамках XІ Международных специализированных выставок  «Свадьба. Семейный Вернисаж. Мир Моды», «Вселенная красоты и здоровья». Авторитетное жюри определило победителей  конкурса в номинациях: «Свадебная прическа» и «Вечерняя прическа». Участники конкурса подарили будущим невестам современные образы и идеи, продемонстрировали на подиуме профессиональное мастерство и новые  направления моды.

В рамках выставки состоялись следующие мероприятия:

· Первый бизнес-форум для специалистов свадебной индустрии
Организатор: Ассоциация свадебных организаторов 

· Семинар для невест 
Организатор: Студия авторских свадеб «Iventis»
· Шоу-программа выставки была насыщена зрелищными: показами свадебной и вечерней моды, конкурсами, фокусами, спецэффектами, выступлениями шоуменов, артистов, танцевальных и музыкальных коллективов. Для участников выставки, в первую очередь, представилась возможность провести яркое запоминающееся PR-мероприятие, отдача от которого намного эффективнее традиционной модели рекламной кампании.
Партнеры шоу-программы:

· по техническому сопровождению:
- Alex’s Disco-Center (монтаж подиума, сценических конструкций, звуковая аппаратура, световое оборудование, спецэффекты)

- Творческая Мастерская «Город Праздника» (звуковая аппаратура) 

· по оформлению и дизайну сцены:
- «Студия РА» (драпировки тканями, свадебный дизайн) 

- Дизайн-студия «Акварель» (свадебная флористика, цветочные композиции)

· по созданию рекламных роликов , фото-, видео сопровождению работы выставки:

- «Dеdkoff Production Studio»

· по проведению шоу-программы:
 - Ярина Солнечная (Творческая Мастерская «Город Праздника»)

 - профессиональный шоумен Александр Грей (Арт-Студия «Зеркало»)

 - studio – impressive павла коронина

 - Event-студия Михаила Горяйнова
 - Клуб киевских ведущих
Широкая рекламная кампания при поддержке Генерального медиа-партнера выставки журнала «Жених & Невеста» и многочисленных профессиональных изданий, интернет-порталов, радиостанций, телевидения и информационных агентств позволила широкому кругу  специалистов и предпринимателей, чей бизнес непосредственно связан с индустрией свадебных торжеств, а также будущим молодоженам ознакомиться со всем спектром свадебных товаров и услуг.

За дни работы мероприятие посетили около 4 700 гостей. Тематические разделы выставки интересны огромной аудитории посетителей, поскольку они охватывают практически весь сегмент востребованных товаров свадебной индустрии.

Структура посетителей:

· Молодожены и частные лица - 57% 
· Специалисты по заявленной тематике продукции и услуг -41%: 

·  представители оптовой и розничной торговли

·  свадебные салоны; бутики вечерних нарядов и обуви; 

·  предприятия-производители и дистрибьюторы 

·  швейные фабрики и ателье;

·  агентства по организации праздничных мероприятий и торжеств;

·  фото и видео студии; 

·  салоны красоты; 

·  цветочные салоны;

·  представители ресторанного бизнеса;

·  предприятия-производители кондитерских изделий;

·  представители ЗАГСов

·  туристические агентства; транспортные компании;

·  дизайнерские фирмы;

·  представители торговли ювелирными изделиями;

·  компании по продаже  косметики; 

·  фирмы, по продаже  подарочно-сувенирной продукции

· Прочие предприятия, организации- 2%
Структура посетителей выставки
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«Свадьба. Семейный Вернисаж. Мир Моды» признана самой эффективной выставкой, как для компаний, которые уже хорошо известны на украинском рынке свадебных товаров и услуг, так и для  новых предприятий, желающих активно продвигать свою продукцию и развивать собственный бизнес. Этот выставочный проект служит, с одной стороны, основным средством маркетинга для производителей, заинтересованных в расширении сети сбыта и географии  оптовых  продаж свадебных товаров, с другой стороны, является неиссякаемым источником информации о поставщиках для представителей торговли и будущих молодоженов. 
Организаторы проекта приглашают всех желающих принять участие в работе XII-ой Международной специализированной выставки «Свадьба. Семейный Вернисаж. Мир Моды-2012», которая состоится в Международном выставочном центре с 19 по 22 апреля 2012 года.
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